
M O N T A G E A N L E I T U N G  

 

 

 

Artikel-Bezeichnung: 
 

Hinterradabdeckung 
Z 900 

 

Bestellnummer: 
 

6529664 

 
Inhalt des Befestigungssatzes: 

 
1x Halter 
1x Gewindeklemme M5 
1x Kabelbinder      
1x Selbstklebendes Pad 
3x Kunststoff-U-Scheibe für M6 
3x Inbusschraube M6 x 15mm 
1x Kunststoff-U-Scheibe M5 
1x Inbusschraube M5 x 15mm 
 
 
Montage der Hinterradabdeckung: 

                
1. Demontieren Sie die originale Hinterradabdeckung und den Bremsleitungshalter. 
2. Montieren Sie nun den mitgelieferten Halter am Befestigungspunkt des bereits 

demontierten Bremsleitungshalters und schieben Sie die Gewindeklemme auf den 
Halter. 

3. Befestigen Sie nun die Hinterradabdeckungen an den 3 Originalaufnahmen mittels 
der M6 Schrauben und U-Scheiben und am montierten Halter mittels der M5 
Schraube und U-Scheibe. 

4. Fixieren Sie das selbstklebende Pad an die Hinterradabdeckung (siehe Bild 2) und 
befestigen sie die Bremsleitung mittels des Kabelbinders an dem Pad. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Achtung! 
Wichtiger 

Montagehinweis 

 Bei zu fester Verschraubung besteht Materialbruchgefahr 

 Bitte überprüfen Sie die Freigängigkeit des Hinterrads 

 

 
Stand:  

18.04.2018 

Bitte beachten Sie, daß wir uns technische Änderungen vorbehalten. 
 

Bodystyle® ist ein eingetragenes Warenzeichen der                          
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH 

 

 

  


